

滑县应急管理局联合县道口镇一初中组织开展地震应急疏散活动

滑县应急管理局
2023-03-24 17:34:52

为加强全校师生应急疏散实战能力，培养学生应急逃生自救技能，提高学校防御地震应对水平。3月24日下午，滑县应急管理局联合县道口镇一初中组织开展地震应急疏散活动。

在演练之前，对学生进行了地震常识、自救互救等知识的讲解。下午3点50分，随着警报声响起，教室里指导老师带领学生进行避震躲避演练。随后师生立即进行有序疏散，同学们弯着腰，双手护头，沿着疏散路线快速撤离到操场。在演练过程中，现场模拟学生受伤情景，县120进行了现场包扎，并进行紧急转运，各班班主任清点人数后，向总指挥报告。



实景演练让校内师生员工进一步了解防震安全知识、增强安全意识与疏散逃生技能，为筑牢校园消防安全防线打下了坚实基础。演练结束后，学校校长对演练环节进行了点评。



通过本次大规模的应急疏散演练，全体师生既增强了安全意识，又对保护自身安全环节有了更深切的体会。同时，学校将进一步完善安全设施，深入查找演练过程中的问题和不足，积累经验，进一步完善应急预案，为构建“平安校园”夯实基础。

撰稿：魏博

